
Responsabilidad ampliada del
productor de envases en Suecia

Desde el 1 de enero de 2023, Suecia ha establecido nuevas y estrictas normas para
los fabricantes y distribuidores de envases destinadas a mejorar el reciclaje y
prevenir el desperdicio. Según estas normas, cada fabricante y vendedor ahora es
responsable de los residuos generados después del uso del embalaje.

¿Quién debe registrarse?
Las empresas y los vendedores están sujetos a las normas ampliadas de
responsabilidad del producto si cumplen al menos una de las siguientes
condiciones:

​ Fabrican envases en Suecia;
​ Importan envases a Suecia;
​ Importar un producto envasado a Suecia;
​ Vender un producto empaquetado o embalaje a un usuario final en Suecia

desde un país distinto de Suecia.

En estas situaciones, las empresas son responsables de cumplir con las normas de
responsabilidad ampliada del productor en Suecia.

Límite
No existen umbrales específicos. Las empresas y fabricantes que produzcan los
bienes a envasar o el propio embalaje en Suecia o los importen del extranjero deben
registrarse.

Procedimiento de registro

https://share.hsforms.com/1POPzuRXWSyqsr1lbE_oXAQ5j6d4


Los fabricantes que quieran registrarse para las reglas de embalaje EPR deben
seguir los siguientes pasos

​ Seleccione la empresa PRO requerida para registrarse;
​ Asegúrese de que esté registrado en la Agencia Sueca de Protección

Ambiental;
​ Firmar un contrato con la empresa;
​ Presentar los informes de residuos requeridos a la autoridad pública a través

de la organización de cumplimiento;
​ Pagar las tarifas requeridas (eco-tarifas);
​ Operar con éxito en el mercado.

Representante autorizado
No existe obligación de nombrar representante.

Plazo de presentación de informes
Dependiendo de la cantidad y precio por paquete, los plazos se dividen en tres
periodos: un mes, un trimestre y un año. Los informes deben presentarse antes del
día 25 del mes siguiente al período del informe. El pago de los informes deberá
realizarse dentro de los 30 días siguientes a la factura, de lo contrario se cobrará un
porcentaje de penalización.
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